

Fitch Ratifica Calificación de Riesgo de Fortaleza Financiera de CONFEDOM

25 de Julio de 2011

Fitch Ratings-Santo Domingo-25 de Julio de 2011: Fitch Ratings ratifica la Calificación de riesgo nacional de fortaleza financiera de Confederación del Canadá Dominicana, S.A. (CONFEDOM) en BBB(dom).

Dicha acción de calificación obedece a los adecuados niveles de capitalización que ha mantenido CONFEDOM, gracias fundamentalmente a la amplia capacidad de generación de utilidades y la política de constante capitalización, aunado al menor volumen de negocios en los últimos años. El efecto conjunto de lo anterior le ha permitido a CONFEDOM mostrar muy bajos niveles de apalancamiento operativo, tendencia que Fitch espera se mantenga en el corto plazo. Movimientos positivos en la calificación estarán determinados por un incremento en el ritmo de crecimiento en la cartera de primas de la compañía, crecimiento que permitirá lograr una mayor dilución de costos, y revertir a su vez la tendencia negativa de los índices de eficiencia y rentabilidad operativa.

Fitch además pondera positivamente el adecuado esquema de reaseguro y acotadas exposiciones patrimoniales por riesgo individual y por evento catastrófico que mantiene la compañía en el presente año. CONFEDOM cuenta actualmente con contratos proporcionales para la mayoría de ramos, a excepción de autos, el cual se protege con contratos exceso de pérdida operativo y catastrófico, con muy bajas exposiciones patrimoniales. En el ramo de incendio y líneas aliadas, la pérdida máxima probable para la compañía por riesgo individual supone solamente el 1.6% de su patrimonio. Por su parte, la prioridad a cargo de la compañía en el contrato catastrófico para los seguros de daños, supone una exposición de 1.9% del patrimonio por evento, un nivel bastante conservador según los parámetros de Fitch en la región. Cabe mencionar que la compañía acumula reservas catastróficas que cubren más del 100% de dicha prioridad del contrato.

La calificación asignada refleja, asimismo, la adecuada posición de liquidez que sigue registrando la compañía, la cual incluso muestra una evolución favorable con respecto al año anterior, en línea con la mayor participación presentada por activos con mayor grado de realización y una política de inversiones bastante conservadora.

Por otra parte, en la calificación asignada Fitch incorpora los riesgos propios de una compañía pequeña con cartera de primas concentrada en dos líneas de negocio (vehículos automotores e incendio y líneas aliadas, que en conjunto representan el 84% de la cartera), dada la sostenida reducción de la cartera de los últimos años, en parte a raíz de la pérdida de la cartera de vida colectivo proveniente de Scotiabank. Esta contracción de cartera de primas ha representado una menor capacidad para reducir los costos operativos, lo que se ha traducido inclusive, en márgenes operativos deficitarios en el ejercicio 2010.

Para mayor información visite www.fitchdominicana.com y www.fitchratings.com.

Contactos:

Eduardo Recinos Schönborn (Analista Principal)
Director Senior
+1-503-25166606

Larisa Arteaga (Analista Secundario)
Director Asociado
+1-809-563-2481

Relación con los medios: Tamar D'Santiago, Teléfono: +58-212-286-3356, email: tamar.desantiago@fitchratings.com.

Criterios Aplicados y Reportes Relacionados:

-- 'Metodología de Calificación de Compañías de Seguros', Marzo 31, 2011.

-- 'Seguros República Dominicana: Resultados Anuales y Perspectivas 2010', Octubre 14, 2010.

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.